

全新福特锐界缔造中大型SUV领军者

4月18日,长安福特正式公布旗下首款中大型SUV,提供包含5座、7座版在内的7款车型供消费者选择,售价24.98万—42.98万元。为中国社会精英阶层中坚力量度身定制的全新福特锐界,凭借全方位领先的产品力,打造出宜商、宜旅、宜私、宜家的全能品质,完美满足了消费者在商务、家庭等多重用车需求。

至臻品质 成就“商”界风范

全新福特锐界采用“全新福特家族设计语言”,前脸更加犀利动感,车身比例更加和谐统一。同级独有的21寸超大尺寸轮胎,不仅让全新福特锐界更显霸气,也带来卓越的越野性能。3排7座设计的全新福特锐界拥有宽敞灵活的内部空间,同级领先的超大尺寸电动全景天窗,让驾乘者置身车中便可尽享蓝天。此外,同级领先的主动降噪系



统,有效提升车身NVH性能。无论是接待宾朋或是以商会友,都能创造出“大音希声”的尊贵私密空间,让出行品质加倍提升。

绿色动力 打造完美“旅”程

全新福特锐界拥有强大的动力组合。首次引入长安福特车型的2.7升EcoBoost GTDi V6发动机和新升级的2.0升EcoBoost GTDi发动机为消费者打造了同

级最强的动力组合,匹配SelectShiftTM6速手自一体变速箱,配合默契,实现更佳的操控性能和更出色的燃油经济性。

全新福特锐界的绿色也体现在对车内环境的重视。全系标配的花粉过滤器可有效滤除PM2.5,对追求健康生活的消费者有着极为实际的意义。

智能科技 雕刻“私”享时光

全新福特锐界搭载同级独有的360度全景影像系统,让驾驶者享受置身车中方可掌握全局的极致体验,更进一步保证了行车安全。Glare Free防眩目LED大灯智能调节远光灯光型,在增大驾驶者视野范围的同时,避免给其他车辆造成眩光影响。在智能驾驶方面,全新福特锐界拥有的智能四驱系统可实时采集车况信息,准确提供不同路况下的最佳扭力分配方案,让车主拥有在各种条件下舒适、动力强劲的驾驶感受。

全面安全 守护“家”庭幸福

全新福特锐界以领先的全方位被动安全装备以及众多开创性安全科技,给家人全方位的安全呵护。其搭载的同级领先的盲区监测系统、车道保持辅助系统、防翻滚稳定系统及低速行车安全系统等配置都可以实现智能的主

动安全防护,时时处处为驾驶者与乘坐者保驾护航。在被动安全方面,全新福特锐界结合激光焊接、热成型、液压成型、辊压成型等领先工艺,以及众多高强度及超高强度钢的合理应用,打造出坚固可靠的车身。同时,全新福特锐界还全系标配7个安全气囊及气帘,全方位保护车内乘客安全。

作为集合多方优势于一身的大成之作,全新福特锐界。具有5项同级独有,14项同级领先配置的全新福特锐界,让整个中大型SUV市场面貌焕然一新,必将刷新中大型SUV市场的价值高度,成为精英人群座驾的绝佳选择。同时,为了迎接全新福克斯上市,凡购买福克斯即享长安福特员工价,购置税全免+额外最高可达8000元的现金优惠。

(张永森)

“价”给你 我愿意

——上海大众汽车钜惠风暴全省同步可享

对于钟爱上海大众汽车品牌的车主而言,或许没有比“全省同步钜惠”更让人振奋的消息。伴随着上海大众汽车【“价”给你 我愿意】价格风暴的大规模“席卷”,万元开约的诚意钜惠为全省用户带去了期待已久的购车优惠,也提早实现了他们的购车梦想。在刚刚过去的齐鲁春季车展,上海大众汽车VW品牌以1507台的订单量高居车展销量榜首;随后,围绕此优惠的团购及其他活动此起彼伏,越来越多的车主用户在省内不同城市及地区享受到了同样的购车优惠。

69,800元起售 上海大众汽车VW品牌车型价格首次破七万

2014年,New Polo焕新升级,绚丽车身及升级配置再度提升用户体验;新桑塔纳自上市以来销量已逾30万,至真品质深入人心;朗逸家族各成员魅力愈显,48万销量使其成为A级车市当之无愧的销量之王。目前,三款明星车型直探冰点价格,New Polo、



新桑塔纳69,800元起售,新朗逸99,000元起售,朗行102,800元起售,巨幅让利再度降低购车门槛,心仪的座驾触手可及!

最高优惠2.8万 更有途安全系现金直降1万元

除以上提到的抄底价起售车型,帕萨特、新途观、途安等其它经典系车型及上市不久的首款轿跑——Lamando凌渡也享有空前购车优惠。其中,帕萨特最高优惠2.8万,途安现金直降1万元,新途观最高优惠1万,凌渡最高享8000元钜惠。

8000元置换金/全系0利率/

iPhone 6/3000元节能补贴 全方位钜惠

针对车主多样化购车需求,上海大众汽车还推出全方位无忧购车计划。置换购车,最高可享8000元/台优惠;信贷购车,New Polo或新桑塔纳享2年0利率信贷优惠,其他车型享1年0利率,2年/3年低利率信贷优惠;部分车型购车,免费获赠内后视镜行车记录仪或iPhone 6;还可享3000元节能惠民补贴;另有大众一家俱乐部积分回馈。

5月13日-18日 钜惠风暴将重磅亮相青岛国际车展

购车有惊喜,赏车也有惊喜!2015年5月13日-18日,上海大众汽车VW品牌将亮相青岛国际车展。届时,Lamando凌渡将再度登台,与上海大众汽车其他车型一起,展示德系工艺的精髓;另外,以上钜惠及微信互动有奖活动也将精彩亮相,为参展观众带去多重购车惊喜。

“价”给你,我愿意。伴随更多优惠活动的相继开展,上海大众汽车此次钜惠风暴势必为越来越多用户带去购车福利,助力他们提前实现座驾梦想。

扫描二维码,关注上海大众山东公众平台,即可参与积分赢好礼。原厂车模、投影键盘、蓝牙音响杯等多重好礼,带您尽享互动惊喜。



车市快讯

长安福特锐界启动“高雅艺术进乡村”大型公益活动



4月25日,“进无止境”高雅艺术进乡村大型公益活动启动仪式暨贺锐界上市预售在银座汽车国贸店隆重举行。由山东银座天福汽车有限公司、国风书院共同承办,以钢琴书画等高雅艺术为主题,针对乡村孩子艺术教育资源匮乏的现状,旨在以高雅艺术进乡村的方式帮助孩子们陶冶艺术情操,提升艺术修养,计划2015年在济南周边地区乡村举办10场钢琴音乐会,并对乡村孩子进行音乐教育,对乡村音乐老师进行高层次钢琴演奏培训。(海云)

东风风神特惠风暴前所未有

为感谢消费者长期以来的信赖,近日东风风神全面启动主题为“你有我有全都有,前所未有”全系特惠风暴,力度之大前所未有,真心实意带给消费者实实在在的优惠。

全系特惠多重奏,不是噱头是实惠

东风风神此次的特惠行动不仅覆盖面广,优惠力度也是东风风神前所未有。特惠活动不仅有覆盖全系产品的超长免息信贷,更有超高置换补贴、超全保险、超久延保、超强免购置税等多项优惠措施,涉及到了购车的全方位需求,让消费者真正做到“轻松买,放心用”。

礼包一:超长免息惠——业内超长0利息金融贷款,最长达3年;**礼包二:**超高置换惠——业内高额置换补贴,最高达5000元,直接补贴进购车款中;**礼包三:**超全保险惠——赠8大项多达最高5000元商业险,涵盖了常用险种;**礼包四:**超久延保惠——在整车3年/10万公里基础上,再送整车3年/10万公里,或动力总成再送5



年/10万公里,让车主实现“无忧用车”;**礼包五:**超爽省心惠——赠车船税、上牌费、保养卡,最高达5000元,提车超便捷;**礼包六:**超强免税惠——赠全车购置税。

东风风神的本次特惠活动,分别覆盖了全系产品,包括3月份刚刚上市的东风风神L60,以及在SUV区隔中销量最先达到月销8000台的东风风神AX7,足见其诚意。

第一季度开门红,全系特惠冲刺新高

东风风神之所以推出“你有

我有全都有,前所未有”全系特惠风暴的超大力度促销活动,除了回馈用户的信赖外,还有一个重要原因,是乘胜追击,冲刺销量的新高。

2014年,东风风神全年上牌量同比增长9.9%,在自主轿车整体销量下滑的大形势下,实现了逆市增长。2015年一季度,东风风神继续保持强劲的增长态势,同比增长53%,远超行业增长速度。

源自军工二号平台的东风风神AX7是表现最为抢眼的产品。该车不仅创下仅用3个月便实现

单月销量突破8000台的纪录,是SUV区隔中最快月销破八千的车型;2015年一季度AX7销售近20000辆,位居前茅,近日,AX7以军工品质高分豪取C-NCAP五星安全认证,展现出时尚、科技与安全完美融合的魅力。

由金马影帝刘烨夫妇倾情代言的双线双爆款东风风神L60,在3月25日上市,为东风风神销量创造新高提供了全新的动力。L60 1.8L和1.6L双爆款车型组合,1.6L车型引领同级,拥有同级唯一全系标配六大配置。

同时,实尚精品家轿A30也参与其中,A30智驱版车型同级独有STT智能节油系统,百公里综合工况油耗最低5.9L,购车享受3000元国家节能惠民补贴。此外A60、S30、CROSS等其他车型的全系加入,满足了广大消费者的双重需求。

本次特惠风暴,最高可达1.3万元。业内人士指出,多样优惠礼包的推出,全系车型的给力参与,凸显了东风风神在此次活动中的自信与实力。(希文)

名爵锐腾济南站路演活动落幕



5月1日,上汽名爵锐腾济南站路演活动在万达广场开展,它是上汽集团旗下MG名爵品牌近期上市的一款“高性能中级SUV”,凭借出色加速性能,跻身零到百公里加速“8秒俱乐部”,迅速成为当红SUV车型。上汽乘用车在全国范围内推出“敢创敢行挑战之旅”活动,挑战赛的招募以路演的形式进行。“敢创敢行挑战之旅”挑战赛活动恰好为这群乐于挑战的年轻人提供了深度体验名爵锐腾的机会。该活动将推出五条挑战赛线路,并从4月6日起陆续在上海、成都、郑州、济南、南京、广州等全国30个重点城市开展,共60场。挑战赛最终将产生15名优胜者,他们将于6月份前往MG名爵品牌的诞生地英国,并在银石赛道挑战BTCC的冠军车手,感受MG名爵品牌源自赛道的竞速魅力和运动激情。(本记)

全新晶锐济南上市

5月1日,上海大众斯柯达品牌宽型质感小车New Fabia全新晶锐在济南正式上市。此次结合不同配置,全新晶锐共推出8款车型,价格区间为6.99万~10.99万元。升级而来的New Fabia全新晶锐品质实力全面提升,拥有时尚动感的造型设计、稳

健舒适的动力操控、舒适便利的座舱享受和全方位的安全保护,为崇尚个性、乐享生活的年轻消费者带来“好看、好开、好用”的全方位快乐驾驶体验。全新晶锐车身宽度较上一代车型增加了90mm,再加上前脸大量横向向外扩线条的运用,宽体外扩动感车身

比例极具运动感。在动力组合上,焕新上市的New Fabia全新晶锐全系搭载大众汽车集团全新EA211发动机,提供1.4L和1.6L两种排量。据悉,全新晶锐上市期间,用户订车可享2年0利率,3000元置换补贴,另享升级大礼包等諸多豪礼。(夏风白)

